
 

 

 

CITTA’ DI BARI 
 

 MUNICIPIO IV 
 

 

 

SESSIONE  ORDINARIA  

 

SEDUTA DI I^ CONVOCAZIONE 

 

DELIBERAZIONE N.  2022/00018            DEL  10/06/2022 

 

OGGETTO :    LINEE GUIDA FONDI CULTURA € 8000 

 

L’anno duemilaventidue il giorno 10 del mese di giugno, alle ore 10:12 ,con continuazione nei 

locali del Municipio, regolarmente convocato, si è riunito in seduta pubblica 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

All’inizio della trattazione dell’argomento specificato in oggetto, sono presenti: 

 

IL PRESIDENTE 

 ALBERGO DOTT.SA GRAZIA  

 

I CONSIGLIERI 

 

N COGNOME E NOME Pres  N COGNOME E NOME Pres 

       

1 ABBINANTE  Mariella SI  7 MASELLI  Giuseppe Roberto SI 

2 BALZANO Sig. Giuseppe SI  8 MENOLASCINA Sig. Vito Antonio SI 

3 BURDI  Vincenzo NO  9 QUARANTA Sig. Michelangelo SI 

4 CASCIONE  Giulio SI  10 QUARANTA Sig. Nicola SI 

5 FAVIA  Annalisa SI  11 SALIANO Sig. Vito SI 



 

6 FUMAI  Domenico SI  12 SCARDIGNO  Orsola SI 

 

Assiste alla seduta, con funzioni di Segretario, il  Dirigente Luciana Cazzolla . 

 

Totale presenti: n. 11  su n. 12 consiglieri assegnati  

Assenti :  Vincenzo Burdi  

 



 

 

                            Il Presidente della 1 CCP, riferisce: 
 
Facendo seguito a quanto deliberato da questa 1 CCP in data 06/05/2022 con verbale n. 87, 
30/05/2022 con verbale n. 103 e 31/05/2022 con verbale  n. 104, in merito alle linee 
programmatiche per l’utilizzo dei fondi cultura 2022. 
 

Visto l’imminente arrivo della stagione estiva, la 1CCP intende organizzare un programma 
di serate all’insegna della musica e del divertimento, intitolato “ESTATE IN MUSICA NEL 
MUNICIPIO 4”. 

Nello specifico, è prevista la realizzazione di tre concerti con “tribute band”, le quali 

rappresentano oggigiorno un fenomeno sempre più dilagante che ha lo scopo di 

riproporre esplicitamente un’esperienza visiva e sonora idealmente indistinguibile da 

quella vissuta dal pubblico dei concerti originali. 

 

I gruppi musicali (tribute band) individuati sono quelli che omaggiano la band dei 

“Queen”, del famoso cantautore italiano “Vasco Rossi” e del rinomato artista e cantautore 

“Adriano Celentano”. 

 

Gli eventi musicali previsti si terranno nel corso del mese di luglio 2022, fatti salvi 

eventuali imprevisti che potrebbero far slittare gli eventi nel mese di agosto 2022. 

 I luoghi individuati per le serate sono i seguenti:  Piazza Santa Maria del Campo a Ceglie 

del Campo, Piazza Pertini a Santa Rita e Parco Giuseppe Mizzi a Loseto.   

La serata conclusiva del programma si terrà in Piazza Umberto I a Carbonara, in cui si 

desidera ospitare un coinvolgente dj-set accompagnato dal comico e cantante Renato 

Ciardo. 

Pertanto, i cittadini del Municipio 4 avranno la possibilità di ascoltare professionisti di 

cover e trascorrere così momenti piacevoli godendosi la musica e il divertimento. 

 

Per la realizzazione di tali eventi, si è deciso di impegnare quota parte delle risorse a 

contributo dei fondi cultura a disposizione del Municipio nella misura pari a € 8.000.  

 
Esaminata la documentazione pervenuta, al fine di giungere ad una seria e motivata 
valutazione del parere che il Consiglio del Municipio è chiamato ad esprimere, acquisite tali 
indicazioni, tanto si rassegna al Consiglio per le definitive determinazioni in merito. 
 
                                         IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 
 
- UDITA la relazione del Presidente; 
 



 

- PRESA VISIONE della documentazione pervenuta; 
 
- SENTITI i diversi interventi; 
 
- VISTI i verbali della 1 CCP  n. 87 del 06.05.2022, n. 103 del 30.05.2022 e n. 104 del 
31.05.2022; 
 
- PRESO ATTO che sulla presente proposta di deliberazione è stato omesso il parere del 
Direttore della Municipio, trattandosi di mero atto di indirizzo; 
 
- ASCOLTATA la proposta finale formulata dal Presidente; 
 
- VISTO il vigente Regolamento sul Decentramento Amministrativo; 
 
      DELIBERA 
 
1) ESPRIMERE parere …………. sulla proposta 
 
2) DARE MANDATO alla Direzione del Municipio per i provvedimenti di competenza.  
 

 

 

 



 

PARERI ESPRESSI AI SENSI E PER GLI EFFETTI  DELL’ART.49 COMMA 1° DEL 

D.LGS.267/2000, SULLA ALLEGATA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: 

1) PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA: 

PARERE :  

 

Bari,  

 IL DIRETTORE DEL MUNICIPIO 

 () 

 

 

2) PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE: 

PARERE :  

 

Bari,  

 IL DIRETTORE DI RAGIONERIA 

 () 

 

 

 
 



Passiamo alla discussione del Punto 6 iscritto all’Ordine 

del Giorno: “Linee guida fondi cultura per 8.000 euro”. La 

parola al Presidente della I Commissione.  

 

Consigliere Maselli 

Grazie ancora Presidente. Facendo seguito a quanto 

deliberato da questa Commissione in data 06 maggio con 

verbale n.87 del 30 maggio e con verbale n.103 del 31 

maggio e con verbale 104, in merito alle linee 

programmatiche per l’utilizzo dei fondi cultura 2022. 

Quindi, visto l’imminente arrivo della stagione estiva, la 

Commissione intende organizzare un programma di serate 

all’insegna della musica e del divertimento intitolato 

“Estate in musica nel Municipio 4”. Nello specifico è 

prevista la realizzazione di 3 concerti con Tribute Band, 

le quali rappresentano oggi giorno un fenomeno sempre più 

divagante e che ha lo scopo di riproporre esplicitamente 

un’esperienza visiva e sonora idealmente indistinguibile da 

quella vissuta dal pubblico dei concerti originali. I 

gruppi musicali, quindi le Tribute Band individuate sono 

quelli che omaggiano le band dei Queen, del famoso 

cantautore italiano Vasco Rossi e del rinomato artista e 

cantautore Andriano Celentano. Gli eventi musicali previsti 

si terranno nel corso del mese di luglio 2022, fatti salvi 

eventuali imprevisti che potrebbero far slittare gli eventi 

al mese di agosto. I luoghi individuati per le serate sono 



i seguenti: Piazza Santa Maria del Campo a Ceglie del 

Campo, Piazza Pertini al quartiere Santa Rita e Parco 

Giuseppe Mizzi a Loseto. La serata conclusiva del programma 

si terrà in Piazza Umberto I a Carbonara in cui si desidera 

ospitare un coinvolgente dj set accompagnato dal comico e 

cantante Renato Ciardo. Pertanto, i cittadini del Municipio 

4 avranno la possibilità di ascoltare professionisti di 

cover e trascorrere così momenti piacevoli godendosi la 

musica e il divertimento. Per la realizzazione di tali 

eventi si è deciso di impegnare quota parte delle risorse 

del contributo dei fondi cultura a disposizione del 

Municipio nella misura pari a 8.000 euro. Esaminata la 

documentazione pervenuta al fine di giungere ad una seria e 

motivata valutazione del parere che il Consiglio del 

Municipio è chiamato ad esprimere e acquisite tali 

indicazioni tanto si rassegna al Consiglio le definitive 

determinazioni in merito. Grazie, Presidente. 

 

Presidente 

Grazie al Presidente di Commissione Maselli. Possiamo 

aprire il dibattito, ci sono interventi? La parola al 

Consigliere Nicola Quaranta.  

 

Consigliere Quaranta Nicola 

Sì, grazie. Io credo che prima di, diciamo, addentrarmi 

sulla bontà della proposta fatta dalla Commissione, credo 



che mi corre l’obbligo, credo che corre a tutti noi 

l’obbligo, di sottolineare innanzitutto un aspetto secondo 

me fondamentale e cioè l’esiguità dei fondi trasferiti al 

Municipio perché io parlo del mio Municipio, è logico che 

vale per tutti i Municipi di Bari, cioè 16.000 euro. Ancora 

una volta il dettato del Regolamento sul decentramento non 

viene considerato in alcun modo o nella misura che viene 

considerato carta straccia perché altro che il 30%, questo 

forse non sarà nemmeno il 3% di quello che il Comune 

investe in cultura su tutto il territorio di Bari. Quindi, 

credo che questo aspetto sia fondamentale perché… no, e di 

qui poi vengono a cascata una serie di considerazioni 

perché è logico che con 8.000 euro o con 16.000 euro, ma 

che cosa si può organizzare? Sì, uno ci può mettere del 

suo, può aver fantasia, può chiedere, può fare, ma non 

potrà fare grandi cose, quindi io ribadisco questo aspetto 

è fondamentale e forse una nota ufficiale da parte di 

questo Consiglio dovrebbe venir fuori perché non si può 

continuare così è diventato ormai un malvezzo, cioè è una 

cosa che così si fa, si è incancrenita questa situazione 

tanto quello è. Ma perché? Ma perché? Io poi posso capire 

che si va a mediare, non si dà il 30%, si danno 50.000 

euro, si danno 60.000 euro a un Municipio per fare un 

programma culturale, eh vabbè tanto poi la politica è anche 

quella, è l’arte della mediazione, però con 16.000 euro che 

cosa si può fare? Ecco perché forse… e per il resto le 



considerazioni che io andrò a fare forse sono oltretutto 

forse pure inutili perché devo dare atto che è molto 

difficile poter fare qualcosa con l’esiguità di quella 

somma. Io quella somma forse visto che le Tribute Band, se 

non ricordo male, le abbiamo fatte pure l’anno scorso, io 

avrei pensato di poter investire quei 4 spiccioli per 

diciamo mettere in risalto e per far conoscere le realtà 

locali, cioè a breve – ora non mi ricordo la data – per 

esempio ci saranno manifestazioni che lei prima diceva in 

cui ci hanno chiesto pure il patrocinio gratuito, ma io 

veramente avrei ideato un qualcosa tipo un festival, non lo 

so, però con delle band locali, per le realtà locali, per i 

cantanti locali, per mettere in risalto… perché ribadisco 

con quella somma è difficile fare delle cose, però visto 

che quei 4 spiccioli che ho io cerco di impiegarli per far 

conoscere le realtà, le belle realtà che abbiamo su questo 

territorio che molta gente nemmeno conosce perché che poi 

verrà qualcuno e verrà a diciamo a cantarci le canzoni di 

Vasco Rossi molte volte sono anche bravi devo ammettere, 

però mi importa poco, cioè non so che tipo di risultati 

vado a raggiungere con questo perché la piazza di 

Carbonara, vivaddio, almeno d’estate è discretamente 

diciamo affollata, quindi forse quella sera forse 

riempiremo un po' di più la piazza a Ceglie o la piazza 

Pertini o andremo a mettere qualche persona in piazza a 

Loseto, però ripeto mi sembra almeno personalmente un 



risultato proprio minimo. Io avrei invece provato o in una 

serata o in due serate o in tre serate, però forse anche 

una serata a mettere in… perché io almeno che non sono poi 

un grosso culture della musica, però ho l’onore di 

conoscere diverse persone che fanno musica e anche ad un 

discreto livello credo perché visto che comunque si 

esibiscono in vari paesi della provincia e anche fuori 

dalla provincia vuol dire che così scarsi non sono, sono 

anche bravi, quindi proverei a far conoscere queste realtà 

ai cittadini del nostro Municipio. Per questo, così non vi 

tolgo altro tempo, seppur apprezzando lo sforzo che la 

Commissione ha fatto io su questo però credo che per quanto 

mi riguarda sia doveroso astenermi e non voto contro solo 

ed esclusivamente per il rispetto del lavoro dei colleghi 

perché sennò sarebbe da votare contro per la considerazione 

che facevo all’inizio perché non è assolutamente giusto che 

si continui in questo malvezzo, anzi io se posso chiedere 

ufficialmente ai colleghi della I Commissione di farsi 

carico di redigere un documento ufficiale poi da portare in 

Consiglio di un reclamo, ecco chiamiamolo così, un reclamo 

ufficiale dove si va a chiedere il rispetto del Regolamento 

sul decentramento, null’altro, questo si deve chiedere e 

allora sì, si potrebbe pensare di fare qualcosa di più 

ambizioso, ma in queste condizioni qui quello che si fa è 

già tanto. Grazie. 

 



Presidente 

Grazie al Consigliere Quaranta. Ci sono altri interventi? 

La parola alla Consigliera Favia. 

 

Consigliere Favia 

Buongiorno a tutti. Allora, io vorrei dire soltanto due 

cose e rispondo al Consigliere Quaranta. In merito alla 

corresponsione del 30% dei fondi che spettano ai 5 

Municipi, innanzitutto (incomprensibile) sono d’accordo con 

lei su questa cosa anche se mi preme ricordare perché forse 

non ricorda bene che la Presidente l’anno scorso in una 

riunione che con gli altri Presidenti di Municipio avrebbe 

alzato la questione al Sindaco riguardante appunto questo 

famoso 30% che non arriva mai ai 5 Municipi e grazie a 

questo forzoso intervento, a questo…, diciamo, a questa 

richiesta comunque una piccola cosa è arrivata al Municipio 

e infatti sono arrivati dei soldini in più. Certo, non è il 

30% che ci aspettiamo di avere come da Regolamento sul 

decentramento, però (incomprensibile). A prescindere da 

questa cosa riguardo all’evento che si terrà appunto 

quest’estate lei, Consigliere Quaranta, parlava di elogiare 

le band del territorio, sposo questo suo pensiero anche se 

comunque penso che non ci sia stato mai una esclusione da 

parte dell’Amministrazione quella di non voler coinvolgere 

le band musicali appartenenti al Municipio 4, se poi loro 

non fanno formale proposta, formale offerta al Municipio e 



non abbiamo capito per quale motivo ci sono questi bandi e 

loro, ahimè, non partecipano mai, purtroppo noi non ci 

possiamo fare nulla e puntualmente arrivano offerte da 

altre band. Che poi, insomma, a lei questa cosa non gli 

aggrada, però poi non capiamo il motivo perché le stesse 

band che sono del nostro Municipio vanno a fare eventi 

fuori dal Municipio 4. Noi l’invito lo facciamo sempre, 

c’era una consulta dell’associazione che ora si formerà 

nuovamente e quindi noi tutti auspichiamo che le 

associazioni del Municipio partecipino di più alle offerte 

che propone il Municipio 4. Ho finito, Presidente.  

Presidente 

Grazie, Consigliere Pavia. C’è qualcuno che vuole 

intervenire?  

 

Intervento 

Nino Fumai voleva intervenire. 

 

Presidente 

No, per la dichiarazione di voto aspetti. No, volevo dire 

io una cosa prima delle dichiarazioni di voto. Allora, 

vabbè ringrazio la Consigliera Favia perché ha anticipato 

quello che avrei voluto dire io e cioè che relativamente 

alle risorse economiche c’è il verbale della conferenza dei 

Presidenti che comunque voi tutti Consiglieri avete 

ricevuto e si chiedeva appunto di dare seguito… di 



applicare l’art.61 del Regolamento sul decentramento che 

prevede un trasferimento del 30% per le risorse, ma in ogni 

caso io ho chiesto il raddoppio di tutte le risorse 

evidenziando che essendo il Municipio 4, ma questo 

riguardava anche gli altri, però chiaramente (audio 

disturbato), con 4 quartieri dove lo stesso evento come va 

replicato, se non nella stessa forma, ma con delle leggere 

modifiche chiaramente questo ci metteva seriamente in 

difficoltà e relativamente al raddoppio c’è stato 

riconosciuto, almeno da quello che è il previsionale del 

PEG, per il trasferimento legato alle attività per la 

valorizzazione del turismo e del marketing, mentre l’anno 

scorso avevamo 10.000 euro, quindi quest’anno 20.000, 

quindi invito la I CCP… approfitto per invitare la I CCP a 

mettersi a studiare e a lavoro.  

Bene, poi relativamente alla scelta fatta dalla I CCP di 

riproporre questo programma “Estate in musica” del 

Municipio 4 e ringrazio pubblicamente per il lavoro svolto 

va evidenziato che l’anno scorso quando sono stati fatti 4 

concerti di cover band chiaramente di cantautori diversi 

c’è stata una risposta più che buona e quindi credo che 

questo abbia rappresentato per la I CCP una buona pratica 

da voler riproporre quest’anno e relativamente alle belle 

realtà del territorio, come diceva la Consigliera Favia, 

purtroppo non si candidano agli avvisi pubblici per una 

serie di ragioni che non stiamo qui ad affrontare, però mai 



c’è stato credo da parte di nessuno la non volontà o 

l’impegno a dire: “No, le associazioni del territorio no”, 

anzi a noi farebbe davvero piacere che ci fosse un maggiore 

protagonismo da parte loro.  

Bene, se non ci sono altri interventi, ci sono le 

dichiarazioni di voto. Prego, vuole intervenire il 

Consigliere Fumai.  

 

Consigliere Fumai 

Tutto sommato mi avete preceduto perché era proprio questo, 

insomma, che abbiamo approvato (audio disturbato) positiva 

su tutti e 4 i territori.  

 

Presidente 

Io sono un po' stretta di voti.  

 

Consigliere Fumai 

Quindi, personalmente auspicato, visto i 4 soldi che ci 

danno (audio disturbato) solo che si replicasse, quindi 

sotto questo aspetto non mi dilungo. 

Per quanto riguarda, invece, il discorso del 30% io sono 

ancora più cattivo di, se vogliamo di tutti quanti voi, io 

non farei un reclamo, io farei una diffida a iniziare dal 

Sindaco, l’Assessore e al Segretario Generale. Perché se 

per certi versi si può giustificare con l’assenza di 

personale, geometri, tecnici per quelle altre funzioni di 



cui siamo… abbiamo il diritto di avere rispetto al 

Regolamento, sulla cultura non c’è giustificazione alcuna, 

se non quella di trattenere l’Assessorato questa somma e 

gestirla, diciamo, in maniera individuale, per cui 

veramente io diffiderei, una diffida da adempire portato 

come Ordine del Giorno e votata, dobbiamo avere questo 

coraggio di gettare la pietra nello stagno e vedere un po' 

se le onde si muovono perché è assurdo perché avendo la, 

purtroppo, come dire la fortuna o sfortuna di aver 

partecipato a Consigli Circoscrizionali in cui si discuteva 

di 100.000 euro l’anno e arrivare in Municipio a discutere 

di 8.000 la vedo come un qualcosa che è fuori 

dall’ordinario, però se accettiamo anno per anno di subire 

questo e purtroppo si continuerà, dovremmo porre il 

problema, anzi io dirò di più (audio disturbato) di 

dividere in egual misura perché voglio dire il I Municipio 

è chiaro che non ha niente da dire perché si forma tutto lì 

gran parte della struttura culturale barese 

(incomprensibile), quindi anche quel 30% li dividerei non 

in parti uguali in maniera diversa, diversificata 

(incomprensibile) più soldi da compensare qualcosa perché 

non è (incomprensibile), quindi è un invito, voglio dire, 

un po' a tutti se facessimo un po' questo atto di coraggio 

che dovremmo fare. E comunque voto favorevole. 

 

Presidente 



Grazie, Consigliere Fumai. Ci sono altri interventi? Sì, la 

parola al Consigliere Saliano.  

 

Consigliere Saliano 

Sì, grazie Presidente. Io anticipo che voterò per la prima 

volta contro questa proposta di delibera e l’ho maturata in 

sede di Consiglio questa votazione, magari ne parleremo in 

Commissione che forse è la sede migliore per motivare il 

mio voto contro.  

Volevo chiarire meglio la posizione di Nicola Quaranta 

perché quando dice “di favorire i gruppi locali” lui non 

intende dire “far vincere il bando ai gruppi locali”, ma 

lui dice… eh, però come è stato messo in…  

 

Presidente 

È chiaro, ci mancherebbe. 

 

Consigliere Saliano 

Appunto, quindi chiariamola non è che non si presentano 

perché la risposta è stata “non si presenta nessuno al 

bando”, non è questo il punto, il punto che bisognerebbe 

mettere in delibera che vanno favoriti i gruppi locali. È 

chiaro che poi che vincere il bando può essere anche un 

esterno, così come abbiamo definito con Renato Ciardo e con 

i gruppi che sono stati individuati guarda caso quei gruppi 

localmente non ne abbiamo, quindi verranno tutti da fuori. 



L’appunto di Nicola era proprio quello favorire 

l’intervento da parte dei gruppi locali, ma non garantire 

ai gruppi locali la vincita del bando, questo era per 

chiarire.  

Io in questa cosa non ci vedo nulla di culturale, 

Presidente, è un intrattenimento che fino adesso si è fatto 

utilizzando il periodo di Natale per mascherare la mancanza 

di interventi sul territorio, adesso siamo stati più bravi, 

siamo riusciti a farli in estate, però di culturale in 

questa cosa non ci vedo nulla. Voterò contro, grazie 

Presidente.  

 

Presidente  

Grazie, Consigliere Saliano. Ci sono altre dichiarazioni di 

voto? Prego, la parola alla Consigliera Abbinante.  

 

Consigliere Abbinante 

Grazie, Presidente. Buongiorno a tutti. Allora, io mi 

allineo con quanto ha detto il collega Quaranta in quanto 

sostengo sempre, pur se sono arrivati grazie al suo 

intervento ancor più soldi al nostro Municipio, però il 

nostro Municipio effettivamente è vasto e se si vogliono 

mettere su degli spettacoli di qualcosa di più corposo 

effettivamente i soldi distribuiti su Ceglie, Carbonara e 

il Comprensorio di Santa Rita effettivamente per far 



qualcosa di congruo, cioè non congruo, di un livello un po' 

più alto i soldi sono pochi e non basterebbero.  

La cultura. La parola cultura è una parola che racchiude 

tante… 

 

Intervento 

Sfaccettature. 

 

Consigliere Abbinante 

Quindi, è molto ampia, non vedo perché devono essere, 

magare perché ci sono delle cover band non è un evento 

culturale, anche quello è cultura, anche loro sono artisti 

e anche loro dovrebbero essere meritevoli di attenzione da 

parte di tutti. Sicuramente prenderà la gran parte di 

pubblico perché intratterranno forse un po' di più. Lo 

spessore culturale, invece, io l’affiderei alle 

associazioni, quindi se auspico agli altri Consiglieri 

della I CCP di considerare anche quei pochi progetti che 

arrivano al Municipio di minori entità però comunque 

culturali e di forte interesse del nostro territorio di 

valorizzare e quindi di sostenere anche culturalmente il 

nostro territorio attraverso le associazioni e quindi 

creando più interventi culturali tra i vari quartieri che 

compongono il nostro Municipio. Grazie, Presidente.  

 

Presidente 



Grazie, Consigliera Abbinante. Ci sono altre dichiarazioni 

di voto? No, quindi possiamo procedere alla votazione per 

alzata di mano. 

 

Direttore 

Grazie, Presidente. Allora, votiamo per il Punto 6 

all’Ordine del Giorno per alzata di mano chi è favorevole? 

Stiamo votando Consigliere Cascione. Chi è favorevole per 

alzata di mano? 1,2,3,4,5,6,7,8,9 e 10 con la Presidente; 

chi è contrario? 1 contrario; chi si astiene? 1 astenuto.  

Quindi, riepilogando 10 favorevoli con la Presidente, 1 

contrario e 1 astenuto. Presidente a lei la parola. 

 

Presidente 

Grazie, dottoressa. Il Consiglio del Municipio udita la 

relazione del Presidente; presa visione della 

documentazione pervenuta; sentiti i diversi interventi; 

visti i verbali della I CCP n. 87, 103 e 104 

rispettivamente del 06 maggio, 30 e 31 maggio 2022; preso 

atto che sulla presente proposta di deliberazione è stato 

omesso il parere del Direttore del Municipio trattandosi di 

mero atto di indirizzo; visto il vigente Regolamento sul 

decentramento amministrativo; delibera di esprimere parere 

favorevole sulla proposta con 10 voti favorevoli e delibera 

di dare mandato alla Direzione del Municipio per i 

provvedimenti di competenza.  



 



Il presente verbale viene sottoscritto nei modi di legge: 

 

IL PRESIDENTE 

F.to Grazia Albergo 

 IL DIRIGENTE 

F.to Luciana Cazzolla 

 

_______________________________________________________________________________ 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line del Comune dal 

07/07/2022 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 

 

 

 

Bari, 07/07/2022 

 Il Segretario verbalizzante 

Luciana Cazzolla 

 

_______________________________________________________________________________ 
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